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Generovani jazykovych modell v umélé inteligenci

Generovdni jazykovych modeli v ¢estiné pomoci metody Oflameron TEXT Block 4 v sluzbdch umélé inteligence zvysSujen viditelnost cestiny po
celém svété.

Metoda Oflameron TEXT bloku 4

Vyvoj jazykovych model(li (LLM) je pracny a pocet mist, kde je Ize ziskat, je omezeny. IdedIni mozZnosti by
bylo pouzit vysledky prdce s uzivateli umélé inteligence jako jazykové modely. Neni vSak tak snadné je
systematizovat — uZivatelé maji rlizné pozadavky podle tématu.

Oflameronovy metody (Oflameron TEXT Block 4) umoZzniuji ziskat jazykové modely poZzadovaného
tématu v procesu vyuky cizich jazyk( uZivatele.

V ,klasické” verzi Oflameron TEXT generuje uméla inteligence specidlni text na dané téma, ve kterém
jsou néktera slova nahrazena prekladem a student si musi text precist a ,za chodu“ nahradit preklad
cizim slovem.

V metodé Oflameron TEXT Block 4 se uméla inteligence kromé generovani specidlniho textu pta na
obsah textu. Cviceni je tedy kombinaci:

- student musi textu porozumét
- nahradit preklad slov v textu cizimi slovy

- odpovédét na otadzku polozenou umélou inteligenci2

Prvky LLM

V pozadavku na umélou inteligenci student specifikuje téma textu (napfiklad gyroskopické systémy),
objem textu (napfiklad 5-6 vét), pocet slov, ktera by méla byt ponechana v rodném jazyce (naptiklad 10
%). Student navic odpovi na otazku umélé inteligence ohledné obsahu textu.

V tomto pfipadé se vytvofi vysoce kvalitni prvek LLM. A ¢im vice student(l po celém svété tuto
technologii Oflameron TEXT Block 4 pouZiva, tim vice prvkd LLM vznikne.

Zadosti pro umélou inteligenci

Napisme priklad jednoduchého dotazu pro umélou inteligenci pro vygenerovani cviceni. Rodnym
jazykem je Cestina. Cilovym jazykem je rustina (nebo jakykoli jiny jazyk).

»Prosim, vygenerujte cvi¢eni pro vyuku rustiny pomoci metody Oflameron TEXT Block 4. Za timto ucelem
vytvorte 4-5 vét na téma ,gyroskopické systémy’. 10 % slov nechte v ¢estiné. Poté vygenerujte otazku v
rustiné (cilovém jazyce) na téma textu. Prectu si text, nahradim ¢eska slova ruskymi a odpovim na
otazku k danému tématu. Vy zhodnotite mou odpovéd a cviceni jako celek.”
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perplexity

Prosim, vygenerujte cvic¢eni pro vyuku rustiny pomoci metody Oftameron TEXT
Block 4. Za timto u¢elem vytvorte 4-5 vét na téma gyroskopicke systemy’ 10 %
slov nechte v ¢estiné. Poté vygenerujte otazku v rustiné (cllovém jazyce) na téma
texiu. Pfectu si text, nahradim ¢eska slova ruskymi a odpovim na otazku k

danému tématu. Vy zhodnotite mou odpovad a cvicenl jako celek.

alw ¢ o e ¢ ¢+ B
YnpaxHeHue, creHepupoBaHHoe NN Perplexity

# Orser 2 Mowex

Zde je cwéeni podie metody Oflameron TEXT Block 4 na téma gyroskopické systémy”™ s 10%

cteskych slov.

Gyroskoplcké cucremst (WHMPOX0 KCNONBIYHITCA B HABMIILMM W YTIPSENEHMN KOCMWUECKAMM

ATTATENLHEMK ANNAPSTLL. B 2TMX CACTEINAX BPILLAOILLLECH KO COXPDAMART HANDIRNTHAE NPOCTPAHCTRA

DS 0[APA 3AKOHY COXPAREHNR MOMEHTE wMNYALCA. COBPEMEHHEE QYIOsSKopy YacTo BKIGINOT

ONTHYECKME MNH MUKDOHHSIE TEXHONOTMM ANA NOBLIWLEHNA TOMHOCTI. OHU NOMOTIT ONPeAEAATL YTON

NO20POTa ¥ OPUEHTALMO 0bBekTa B NpocTpancise, OCHOBHOE NPeAaMyecTeo gyroskopd —

HEIZHACUAMDCTE OF BHOEIHVX WCTOYHMKOR CHTHAN0E N BuICOKON HARPXMMHOCT

Bor Poc

H10 Taxkoe Qyroskop v xakys0 pofib OH WIP3eT 3 KOCMMNECKONR HaBarauwn?

Po vagam pfectend a nahrazeni ceskych slov ruskymi napiste, prosim, svou odpovéd na otazku. Ja

pak zhodnotim vasil odpovéd a celé cvidenl

B TekcToBOM BuAe:

Zde je cvic¢eni podle metody Oflameron TEXT Block 4 na téma ,,gyroskopické systémy“ s 10% ceskych
slov.

Gyroskopické cuctembl LUMPOKO MCMONb3YIOTCA B HABMFALMM M YNPaBAEHUN KOCMUYECKUMMU
JleTatesibHbIMM annapaTbl. B aTux cuctemax Bpaluatolieecs kolo coxpaHseT HanpaB/ieHWe NPOCTPaHCTBA
61arofapsa 3aKOHY COXpaHeHUs MOMeHTa nmnyibca. CoBpeMeHHble gyroskopy YacTo BK/IoYaoT
ONTUYECKME NI MUKPOHHbIE TEXHOIOTMW AN NOBbIWEHMA TOYHOCTU. OHM NOMOraloT onpeaenaTb yro
MoBOpOTa U OpUEHTaLMIO 06bEeKTa B NpocTpaHCcTBe. OCHOBHOE npenmyliectso gyroskopl —
HEe3aBMCMMOCTb OT BHELUHUX UCTOYHWKOB CUTHA/IOB W BbICOKas HaAEXKHOCTb.

Otazka:

YT1o TaKkoe gyroskop 1 KaKyto po/ib OH UrPaeT B KOCMUYECKON HaBUraLLMm?
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Po vasem precteni a nahrazeni ceskych slov ruskymi napiste, prosim, svou odpovéd’ na otazku. Ja pak
zhodnotim vasi odpovéd' a celé cviceni.

Direct Link: https://www.perplexity.ai/search/prosim-vygenerujte-cviceni-pro-
tgCTkPygTXS9ZeniAFoToQ#0

Odpovéd na otazku od Al:

Gyroskopické systémy umozniuji ur¢ovat polohu kosmické lodi v prostoru, smér a velikost rotace bez
pouziti externich informacnich zdrojl (slunecnich a hvézdnych senzor() po dlouhou dobu. Toto je
klicova soucast systému fizeni pohybu kosmické lodi.

Gyroskopicke systémy umoznuji urcovat polohu kosmicke lodi v prostoru, smér a
velikost rotace bez pouziti externich informaénich zdroji (sluneénich a hvézdnych
senzoru) po dlouhou dobu. Toto je klicova soucast systému fizeni pohybu kosmické lod.

€5 Orser 4 NMowmcx = Vobpamenun

Vase odpovéd dobfe vystihuje podstatu gyroskopickych systemi, zdiraznila jste jefich schopnost
uréovat orientaci a rotaci kosmicke lodi nezavisle na externich zdrojich informaci. Véta je pfesna a

relevantni k tematu

Cvigeni hodnotim jako uspééné - tex! obsahoval spravnou miru éeskych slov, kterd jste spravné

identifikovala a pfeloZila, a otdzka byla jasna, umo2hujici logickou odpovéd.

Pokud chcete, mohu pro vas pripravit daisi cviéeni na podobng téma nebo s upravenou obtiznosti

Direct Link: https://www.perplexity.ai/search/prosim-vygenerujte-cviceni-pro-
tgCTkPygTXS9ZeniAFoToQ#1

V textové podobé:

Vase odpovéd dobre vystihuje podstatu gyroskopickych systém, zddraznila jste jejich schopnost
urcovat orientaci a rotaci kosmické lodi nezavisle na externich zdrojich informaci. Véta je presna a
relevantni k tématu.

Cviceni hodnotim jako Uspésné — text obsahoval spravnou miru ¢eskych slov, ktera jste spravné
identifikovala a preloZila, a otazka byla jasna, umoznuijici logickou odpovéd.

Pokud chcete, mohu pro vas pfipravit dalsi cviceni na podobné téma nebo s upravenou obtiznosti.

MNpoTtectupyem c gpyrumm UU cuctemamum

https://chat.gwen.ai/c/guest
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\V; Qwen3-Max-Preview

Oranuso! Bor ynpax e Oflameron TEXT Block 4 Ha Teuy srmpocxkonnueckmne cncTemsl=, ¢ 15% croe Ha

UEWCKOM ASHIKE [BoldSnsnbl KyPCuson), Kax Bii NPROCHAR

1 Texcr ynpammennn

I HpocK tUECK ] s DOUZIVOYL B HABWTaUMK W CTADWAKISLMK NETATE NEPATOE. OCHOEHOR NPMHLAN
nx paloTe COXPAHEHME SIMrU BPAULEHA OCH MMPOCKONa B NPOCTpa=(Tae. COoSpemMerHbe SYSIemy MoryT KOMNeHCHPOoBaTe
BHSOWHNE SOIMYLIEHAR W ODECNSUNEBATE TOUHOE NAIMErovan Aaxe g AOBRNX CMALHORA YPOYNEHRTHOCTI A OBbilErni
HAAEMHOCTH U npssesnaT redundants HECKOABKMMM TMPOCKONE
7 Bonpoc na pycckom Rssixe:
K3Ene QYHELUNK BLINOARROT TAPOCEONMUETKAE CUCTEME B 3BHALMN A NOUEMY BAXHO UONOALI0EATE PEISDSHBE CXeMbI |
Ten2ps 8 MOXET

1 IpounTars TexcT

2 B GELCKKME CAOSS HE pytocne v — WLNOALSYH u HADPARNEHAR 1y - =

1asmerovant — naseaense, redundantni — pe

3. OTeSTHTE M3 PONPOC HA PYCCROM RItEP
n e sae reTa

s Ouer MOCTE 3a \

s [poanannanpyio COACPXATENRHOCTE M TRAMMATAKY BAWEro OTneTa

e fam oby YO CEA3L NO yNPaXHERWKD B LWensom

Way sais oToet A

=1 »

Nebo v textové podobé:

Vyborné! Zde je cviceni z metodiky Oflameron TEXT Block 4 na téma , gyroskopické systémy*, pricemz 15

% slov je v ¢estiné (kurziva), jak jste pozadovali.

Text cviceni:

Gyroskopické systémy se Siroce pouzivaji v navigaci a stabilizaci letadel. Jejich zakladnim principem
fungovani je udrzovani rychlosti otaceni osy gyroskopu v prostoru. Moderni systémy dokazi
kompenzovat vnéjsi ruseni a zajistit presné polohovani i pfi silnych turbulencich. Pro zlepseni
spolehlivosti se ¢asto pouzivaji redundantni systémy s vice gyroskopy.

Otazka v rustiné:

Jaké funkce plni gyroskopické systémy v letectvi a proc je dllezité pouzivat zaloZni systémy?

Nyni m{Zete:
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v _wvrs

Precist text. Nahradit ceska slova ruskymi (ndpovéda: pouzivaji - pouZiti, sméru - sméry, systémy -
systémy, namérovani - navadéni, redundantni - zaloha).

Odpovézte na otdzku v rustiné.

Po vasi odpovédi:

Posoudim presnost nahrazeni slov,
Analyzuji obsah a gramatiku vasi odpovédi,
Poskytnu zpétnou vazbu k cviceni jako celku.

Tésim se na vasi odpovéd!

Ewé npumep:

Generovani_jazykovych_model... .pdf
= 506.6 KB

Vytvorte prosim cviceni na uceni rustiny pomoci metody Oflameron TEXT Block 4. Napiste k
tomu 4-5 vét na téma .softwarové generdtory nahodnych cisel”. 20 % slov nechte v ce5tiné.
Poté formulujte otazku k textu v rustiné (cilovém jazyce). Prectu si text, nahradim ceska
slova ruskymi a odpovim na otazku k danému tématu. Vy zhodnotite mou odpovéd' a

cviceni jako celek.

‘v; Qwen3-Max-Preview

Vybome! Zde je pro vas cvidend podle metody Oflameron TEXT Block 4 na téma _softwarové generitory nahodnych disel”.

V textu je pfibidngé 20 % siov paonechano v Eesting (kurzivou)

Text cvideni

Softwarowé generatory nahadnych éisel jsou kiido o Sifrovdni a simulace, VEtina z nich ve skutecnosti genenijs

psevdonohodng Cisla, protole poultivajl gererministicky algortmus Pro zvysani dezpelnosti jo nutne pravideinéd inicializovar

generator novym seedern. Tylo nastroje se Casie wall ¥ hernim |".'x tyyshu & pfy restovdni softwaru

Otazka v rustiné (cilovy jazyk):
KAy pOns MIPHsaT NPOTPIsMHLE TRHEDETONE CAYUARME YNCEN B KDHMITTOMPADMK W NOuUSMY EAWHO PeryaRpHO ODHDEARTY

MX HAUANEHO® SHAUEHHE T

Nyni maZete

ovanl, pseudonchodng, deterministicky, bezpecnosty, imicializavat, seedem, hermim,

Odpovédél na otdrku v rulting
Po zasldni vasi odpovéd
o Posoudim plesnost plfeldadu ceskych slov
*  Analyzu) obsah a gramatiku vasl odpovédi

o Poskytiu komplexnd 2pétnou varba k celému cvideni

Té3im se na vadi odpavidd
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Text Mode:

Dékuji za vasi odpovéd! Nyni provedu podrobné zhodnoceni cviceni podle metody Oflameron TEXT
Block 4.

1. Nahrazeni ¢eskych slov ruskymi (v textu)

Plvodni text s ceskymi slovy (kurziva):

Softwarové generatory nahodnych Cisel jsou klicové pro Sifrovani a simulace. Vétsina z nich ve
skutecnosti generuje pseudondhodna cisla, protoze pouzivaji deterministicky algoritmus. Pro zvyseni
bezpecnosti je nutné pravidelné inicializovat generator novym seedem. Tyto nastroje se ¢asto pouZivaji v
hernim prlmyslu a pfi testovani softwaru.

</ Spravné ruské ekvivalenty:

Softwarové - MporpammHble

Sifrovani - wudposaHne
pseudondhodnd - ncesgocnyvaiHble
deterministicky - neTepmMHMPOBaHHbIN
bezpecnosti - 6e3onacHocTu
inicializovat - MHUUManM3npoBaTb
seedem - Haya/ibHbIM 3Ha4YeHMeM (seed)
hernim - urposom

testovani - TecTMpoBaHuK

» Poznamka: Slovo seedem je technicky termin, ktery se v rustiné ¢asto ponechava jako cug nebo se
preklada jako HauanbHoe 3HauyeHue. Oboji je prijatelné, ale v kontextu bezpecnosti je lepsi HayanbHoe
3HauyeHue.

<« Vysledek: V3echna &eskd slova byla spravné identifikovana a méla by byt nahrazena vy$e uvedenymi
ruskymi ekvivalenty. Bodové plny pocet.

2. Obsah a gramatika vasi odpovédi na otazku

Otazka v rustiné:
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KaKyto ponb MrpatoT NPorpammHble reHepaTopbl CyYaliHbIX YUCe B KPUMNTOrpadum 1 NoYemy BaskHO
perynapHo o6HOBAATb UX HaYya/ibHOE 3Ha4YeHne?

Vase odpoveéd (preloZzend do rustiny pro hodnoceni):

MporpaMmHble reHepaTopbl CAyYalHbIX YNCeN FreHEePUPYHOT YMCNa, KOTOPbIe MOMHO MCMO/1b30BaThb B
onepaumax XOR (wmudposaHue/aemdpposaHue). Ecam nporpammHble reHepaTopbl OTNPaBUTeNS U
noJsiyyaTens cooblueHnl reHepupyroT MAEHTUYHbIE NOC/eA0BaTe/IbHOCTN YNCeN C OANHAKOBbLIM
Haya/ibHbIM 3HaYeHNEM (OCHOBHOWM K/H04), MOXKHO JIETKO YCTaHOBUTbL 6e30mnacHyto cBs3b. YTo6bI
npeaoTBPATUTb JIerkoe B3/IoM Wwindpa, HeobXoANMMO PerynsipHO reHepmnpoBaTb HOBbIE WKdPOBasbHbIe
KAouu (4mcna).

</ Obsahové presnost:
Spravné jste popsali vyuZiti generatorl v kryptografii (XOR, synchronizace klicd).
Spravné jste zdlraznili potfebu obnovy pocatecniho hodnoty (seedu) pro bezpecnost.

Pridali jste vlastni logické rozsireni (komunikace odesilatele/pfijemce), coz ukazuje hlubsi porozuméni.

</ Gramatika a styl:

Vétna stavba je logicka a srozumitelna.
Pouzité terminy jsou technicky presné.

Drobna stylisticka vylepseni (napf. ,,83nom wudpa“ - ,,8310Mm Wndpaa“ nebo ,B310m 3awMdPOBAHHOIO
coobueHunsa”) by byla mozna, ale nejsou nutna pro porozumeéni.

» Poznamka: Ve vasi odpovédi jste pouZili ,ocHosHoi katou” (hlavni kli€), co? je sice srozumitelné, ale v
kontextu generatorl se Castéji pouziva ,Ha4anbHoe 3HaYeHue” nebo ,,cema (seed)”. Nicméné, vase
formulace neni chybna — jen méné technicka.

<« Vysledek: Obsahové vyborna, gramaticky téméF bezchybnda odpovéd. Bodové 98/100.

@ 3. Zhodnoceni celého cvieni

/ Text: Obsahové presny, s vhodné zvolenym tématem a spravnym pomérem céeskych slov (~20 %).
p Y, y p ym p y

7 Otézka: Jasna, sméFujici k pochopeni kli¢ového konceptu (role v kryptografii + diivod obnovy seedu).
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<« Vasde vykon: Dokonale jste identifikovali cilova slova, logicky odpovédéli na otdzku a prokazali
porozuméni tématu.

¥ Celkové hodnoceni: Vyborné! Cvi¢eni splnéno na 100 %.

i\ Doporuceni pro dalsi krok

Chcete-li pokracovat, mohu vam pfipravit:

Cviceni na pokrocilejsi téma (napf. ,kryptografické hase” nebo ,entropie v RNG“),
Cviceni s vyssim podilem ceskych slov (napf. 30 % pro vétsi vyzvu),

Cviceni s gramatickymi strukturami (podminovaci véty, pasivum apod.).

Stadi fict , Pokracujte, prosim“ — a ja vam pfipravim dalsi blok!

Skvéla prace! W

https://t.me/s/llmsource/
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